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28. ПРИРОДНІ ТУРИСТИЧНІ РЕСУРСИ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Сологуб Ю.І., к.геогр.н., доцент, 

Шабалда О.Д., здобувач, 
Національний університет харчових технологій 

(НУХТ), м. Київ 
Вступ. Закарпаття за своїми фізико-географічними, кліматичними, 

природно-ресурсними та соціально-економічними умовами відноситься до 
територій, сприятливих для розвитку рекреації. 

Актуальність теми. Закарпаття має значний потенціал для того, щоб стати 
осередком туризму світового рівня. Запорукою ділової та інвестиційної 
активності у туристично-рекреаційному комплексі є ефективне освоєння та 
використання існуючого туристично-рекреаційного потенціалу. 

Матеріали та методи дослідження виступають: методи структурно-
системного аналізу. 

Результати та обговорення. Закарпаття розташоване на крайньому 
південному заході України. Майже дві третини території займають Карпатські 
гори, що простягаються з північного заходу на південний схід, решту – 
Закарпатська низовина. 

Розвитку рекреаційної діяльності сприяє залісненість території, яка складає 
біля 50% площі області. На Закарпатті поступово формується туристично-
рекреаційний комплекс з двома чітко визначеними сезонами – літнім 
(оздоровлення, відпочинок, лікування) та зимовим (гірськолижний) [1]. 

Закарпаття характеризується значною кількістю рік, струмків, потічків: 152 
ріки мають довжину більше 10 км (Ріка, Теребля, Синявка, Озерянка, Велика 
Уголька, Піня, Веч та інші). 

На Закарпатті взято на облік 454 об'єкти природно-заповідного фонду 
загальною площею 171420,272 га, з них загальнодержавного значення – 34 
об'єкти загальною площею 155609,51 га, місцевого значення – 416 об'єктів 
загальною площею 15810,762 га. [1]. 

Висновок. Закарпатська область володіє унікальними рекреаційно-
туристичними ресурсами. В регіоні інтенсивно розвивається сільський зелений 
туризм, зростає мережа приватних садиб, власники яких пропонують цікаві 
програми відпочинку для своїх гостей. 

В області є хороші можливості розширити туристичну діяльність в цьому 
регіоні. Все це дає підстави розглядати область як одну з найбільш 
перспективних для розвитку екологічного та зеленого туризму. 
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